

На сцене — гадости, фитюльки и гомики

*Смена. - с. 100. - 1993. -
Июль. - с. 17.*

Ольга Кормухина, еще недавно получившая приз "Овация-91" как лучшая певица, теперь все реже появляется в ТВ-эфире и на радио. Зато в прессе нет дефицита гневных высказываний О.К. в адрес ее же... коллег по профессии. Шоу "На-На" она величает не иначе как "гадостями на сцене", сегодняшних певиц - "фитюлками". В недавнем интервью газете "Тудэй" О.К. прошла по Лайме (вот фрагмент: "Андрюха, у тебя музыка классная, но я - говно", - якобы, со слов Кормухиной, сказала Лайма композитору Мисину). Кроме того, О.К. по своему прокомментировала известную ситуацию, когда православная церковь резко высказалась против того, чтобы роль Христа исполнил в художественном фильме наш самый популярный эстрадный певец. "Недавно один известный артист очень обиделся, что ему не дали сыграть роль Иисуса Христа. Извините, будучи гомиком, претендовать на эту роль - это верх безнравственности", - извергает О.К.